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Kleine Anfrage

des

Abgeordneten Mirko Schmidt
fraktionslos

Thema: LJAntifa-Solikonzert” in Zittau

Am 1.12.2007 fand im Jugendbegegnungszentrum ,Emil und die Detekti-
ve' in Zittau ein ,Antifa-Solikonzert” statt, bei dem 6&ffentlich gegen die
Repression des Staates gegeniber linken* Strukturen aufgerufen wurde.

Fragen an die Staatsregierung:

1.

2.

Gibt es staatliche Repression in Sachsen?
Wenn ja, wie driickt sich diese genau aus?

Falit die Behauptung, daR es staatliche Repression gibt, unter den Straftatbe-
stand?

LaRt die Staatsregierung zu, daB éffentlich von staatlicher Repression gespro-
chen wird?

Mit welchen Fordermitteln in welcher Héhe wird und wurde das Jugendbegeg-
nungszentrum ,Emil und die Detektive® in Zittau bzw. der Verein Alraune e.V.
unterstitzt?
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Mirko Schmidt, fraktionslos
Drs.-Nr.: 4/10628
Thema: ,, Antifa-Solikonzert“ in Zittau

Sehr geehrter Prasident,

den Fragen sind folgende Ausfiihrungen vorangestellt:

»Am 1.12.2007 fand im Jugendbegegnungszentrum ,,Emil und die Detektive* in Zittau
ein , Antifa-Solikonzert“ statt, bei dem 6ffentlich gegen die Repression des Staates

gegeniiber ,linken“ Strukturen aufgerufen wurde.”

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine
Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Gibt es staatliche Repression in Sachsen?

Frage 2:
Wenn ja, wie driickt sich diese genau aus?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:
Es gibt die Kompetenz des Staates zur Durchsetzung der Rechtsordnung. Soweit er hier
repressiv vorzugehen hat, geschieht dies im Rahmen der freiheitlich-demokratischen Grund-

ordnung.

Frage 3:
Fallt die Behauptung, dass es staatliche Repression gibt, unter den Straftatbestand?

Frage 4:
Lasst die Staatsregierung zu, dass 6ffentlich von staatlicher Repression gesprochen
wird?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 und 4:

Auf den Artikel 5 Absatz 1 des Grundgesetzes fir die Bundesrepublik Deutschland und den
Artikel 20 Absatz 1 der Verfassung des Freistaates Sachsen wird verwiesen.

Dienstgebaude: zu erreichen Telefax E-Mail: staatsminister@smi.sachsen.de
Withelm-Buck-Str. 2 mit Stralenbahnlinie 3, 6,7, 8, 13 (0351) 564 3199 Kein Zugang fir elektronisch signierte sowie
01097 Dresden Besucherparkplétze fur verschliisselte elektronische Dokumente.

(Bitte beim Pfortendienst W.-Buck-Str. 4 meiden)
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Frage 5:
Mit welchen Fordermitteln in welcher Hohe wird und wurde das Jugendbegegnungs-
zentrum ,,Emil und die Detektive“ in Zittau bzw. der Verein Alraune e. V. unterstiitzt?

Dem Verein ,Alraune e. V.“ wurden Mittel fUr das Jugendbegegnungszentrum ,Emil und die
Detektive“ und fur ein Projekt zur Holzgestaltung und Bau von Kinderspielgerdten in Héhe
von € 14.882,52 ausgereicht.

Mit freundjielhen GriRen
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Dr. Albrecht Buttolo



